
Nyilván elég azt belátni, hogy ha 1 ≦ k ≦
n
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− 1, akkor Ak ≧ Ak+1, mert ebb®l a feladat állítása már következik.
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Belátjuk, hogy ha 1 ≦ k ≦
n

2
− 1, akkor
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és egyenl®ség 
sak ai = aj esetén áll. Rendezzük a bizonyítani kívánt egyenl®séget:
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Itt k < n− k − 1, hiszen k ≦
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− 1; tehát az els® tényez®b®l kiemelhet® aki a
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Most n− 2k − 1 > 0 miatt az utolsó két tényez® egyenl® el®jel¶, és aiaj > 0, ezért az egyenl®tlenség valóban igaz, és


sak ai = aj esetén van egyenl®ség. Ha a bizonyított (1) egyenl®séget minden 1 ≦ i ≦ j ≦ n-re összeadjuk, és

n∑
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ani -t

hozzáadunk, éppen a bizonyítandó Ak ≧ Ak+1 egyenl®tlenséghez jutunk. Egyenl®ség pontosan a1 = a2 = . . . = an
esetén (ill. a feladatban k = j esetén is) áll.
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